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1.- CUENTA SR. ALCALDE. 

 
1.1 Sr. Alcalde invita a realizar Homenaje de un minuto de silencio por el sensible fallecimiento del 
Funcionario Municipal Luis Alarcón Hernández (Q.E.P.D), quien desempeñaba labores en la Oficina de 
Relaciones Públicas del Municipio, como Asesor de Atención Ciudadana, y Banamor. 
1.2 Sr. Alcalde compromete estudiar en los próximos días la posibilidad de proyectar una Farmacia 
Popular el 2016. Hasta ahora frenaba esa iniciativa la legislación que prohíbe a Municipalidades participar 
en actividades empresariales. Hay tres formas creativas que han surgido últimamente y se están 
estudiando. El Municipio asume este compromiso como respuesta a la tremenda diferencia de precios de 
medicamentos que existe entre farmacias, lo que demuestra las tremendas ganancias que tienen los 
Laboratorios y Farmacias, con algo tan importante como es la salud de la gente. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo consulta si se eliminarán los medicamentos que se entregan en 
consultorios. Dice que es la duda que plantea la gente. Solicita posibilidad de hacer indicaciones y aportes 
a esta iniciativa como Concejales. 
 
Sr. Alcalde plantea que se mantiene la entrega de medicamentos del arsenal farmacológico de 
Consultorios, y abre con mucho gusto la posibilidad de recibir aportes de Concejales. 
 
1.3 Sr. Alcalde destaca que por el trabajo de DIDECO y Departamento de Salud Municipal, Quillota ha sido 
elegida para recibir Premio Nacional de Promoción de Salud. 
 
1.4 Sr. Alcalde informa que el lunes pasado, en entrevista con Ministro de Obras Pública Alberto 
Undurraga, por primera vez se dijo que hay problemas presupuestarios con recursos para construir 
Hospital Bi Provincial Quillota-Petorca. Solicita Acuerdo de Concejo para iniciar movimiento de protesta 
ante esta medida. Hace presente que el Municipio compró y transfirió un terreno para este Proyecto, se 
firmó un Convenio y se licitó la Obra. El Ex Presidente Sebastián Piñera no alcanzó a firmar la ejecución 
del proyecto vía Concesión. Hubo firma de documento el 2014, en que la Ministra de Salud Helia Molina se 
comprometió a que a todo evento se construiría el Hospital con fondos del Estado. Considera que es una 
falta de respeto esta postergación indefinida. La aprobación RS de MIDEPLAN tiene plazo de vencimiento 
y hay riesgo de tener que realizar un nuevo estudio. Ha habido extrema prudencia en la espera, pero hay 
riesgo que quede fuera de plazo, y fuera del presupuesto 2016. 
 
Propone Acuerdo para enviar Oficio a Ministra de Salud Carmen Gisele Castillo Taucher, Ministro de 
Obras Públicas Alberto Undurraga Vicuña, Ministro de Hacienda, Rodrigo Valdés Pulido y a la Presidenta 
de la República Michelle Bachelet Jeria. Afirma que se pone en riesgo el Derecho a la Vida. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo hace presente que en más de 3 oportunidades lo planteó en Concejo 
Municipal. Propone también una nota de reclamo al Senador Ignacio Walker Prieto, quien ha sido 
contumaz en sus apreciaciones. En Expo Quillota fue despectivo al responderle. Considera que si no va a 
apoyar, es mejor que calle. Aprueba esta protesta. 
 
Sr. Alcalde dice que le consta  que el Senador Ignacio Walker Prieto conversó con las autoridades de 
gobierno, y se le dijo que este proyecto se realizaría, y estaba en espera de respuesta del Ministro, que no 
ha respondido aún. Mañana, después de hablar con el Ministro, hablará con el Senador. Respeta su punto 
de vista. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo, afirma que el  Senador Felipe Harboe planteó este problema en el 
Sur. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba enviar carta a Ministra de Salud, y sugiere enviar también a 
Parlamentarios. Suscribe toda iniciativa, incluyendo organizar a la comunidad para reclamar. 
 
Sr. Alcalde aprueba convocar a todos los Parlamentarios para no politizar el tema. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva lamenta esta información. Ha participado en todo el proceso, y lamenta 
que el Gobierno anterior no hubiese firmado antes de terminar su periodo, comprendiendo reclamo de 
funcionarios que no quieren Concesión. El Hospital está colapsado. Se siente defraudado de las actuales 
autoridades. Hace dos meses participó en Congreso en Santiago, y en Stand del Ministerio de Salud se 
indicaba Hospital en ejecución, estaba entre los proyectados, y tiene fotos en que se señalaba que el 
Hospital Bi-Provincial se construiría. Entiende al Concejal Alejandro Villarroel Castillo, pero no comparte 
acusación a Senador Ignacio Walker Prieto, pues le consta que esa es la información entregada. Expresa 
su desilusión ante esta realidad. Apoya toda acción. 
 


